
 ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
 професійного засобу 

 «PRIMA Soft DEZ-1» 
 (з активним хлором) 

 Концентрований миючий засіб широкого спектру дії з ефектом, що 
 дезінфікує. Застосовується для видалення білкових та побутових 
 забруднень, неприємних запахів, повертає білий колір пластику, 
 пожовклого, і бореться з грибком та пліснявою. Містить активний хлор. 
 Ідеально підходить для застосування в місцях, що вимагають високих 
 санітарних норм, медичних закладах, публічних місцях, на професійних 
 кухнях (обробні дошки, тара, холодильники, робочі поверхні та ін.), у 
 ванних кімнатах, санвузлах (унітази, пісуари, біде, плитка) і т.п.). Можна 
 застосовувати на таких поверхнях: лінолеум, ламінована підлога, 
 кахель, кераміка, ПВХ поверхні, акрилові ванни, нержавіюча сталь, 
 хромовані вироби та інші. Працює у малих концентраціях. 

 Має добре піноутворення. Не містить віддушки та барвника. Prima Soft Dez-1 має бактерицидну дію – 
 активну щодо грампозитивних та грамнегативних бактерій (в т.ч. збудників інфекцій, кишкової палички 
 Escherichia coli, Синьогнійна паличка Pseudomonas aeruginosa, золотистого стафілококу, віруліцидну дію 
 (в т.ч. , С, вірус ВІЛ (СНІД), поліовірус, аденовірус, вірус грипу H5N1 та H1N1, парагрип, герпес, 
 пневмонії (SARS), короновірус (COVID-19), фунгіцидна дія (гриби роду Candida) 
 Реєстрація МОЗ України. 

 Спосіб миття: Ручне миття. 
 Методика: 
 1. Змити залишки забруднень гарячою водою, для сильних забруднень використовувати щітку. 
 2. Обробити поверхню миючим засобом PRIMA SOFT Dez-1 (відбувається знежирення поверхонь та 
 видалення основних побутових забруднень, дезінфекція), температура 20  –  40ºС, засіб наносити за 
 допомогою розпилювача, мочалок та щіток, час витримки 5  –  10 хвилин. 

 Засіб  Кількість 
 води 

 Слабкі забруднення 
 (стіни, підлога, столи, розноси, 

 робочі поверхні тощо) 

 Окремі плями, середні та сильні 
 забруднення  (стіни, підлога, сантехніка, 
 шви плитки, кахлі, холодильники, обробні 
 дошки, оборотна тара, робочі поверхні) 

 Кількість засобу  Час 
 експозиції  Кількість засобу  Час 

 експозиції 

 PRIMA SOFT Dez-1  0,5 л  1,25 мл  – 5 мл  5  – 10 хвилин  20 мл – 30 мл  5 – 15 хвилин 

 PRIMA SOFT Dez-1  10 л  25 мл  5  – 10 хвилин  200 мл – 400 мл  5 – 15 хвилин 

 Об'єм одного ковпачка становить 30 мл 

 ! Використовувати гумові рукавички. 
 !! Використовувати матовий непрозорий розпилювач. 
 3. Промийте водою до видалення залишків миючого розчину з поверхні. 

 Заходи захисту під час роботи: 
 Використовувати гумові рукавички. При попаданні на слизові оболонки очей промити холодною водою. 
 Керуватися діючими на підприємстві інструкціями щодо проведення робіт та охорони праці. 


